

关注各国新冠疫情

宣布“无上限”量化宽松政策以支撑美国经济
美联储“开闸放水”

据新华社华盛顿3月23日电 (记者许缘 高攀)美国联邦储备委员会23日宣布,将继续购买美国国债和抵押贷款支持证券以支撑美国经济抵御新冠肺炎疫情冲击,支持市场平稳运行,不设额度上限,相当于开放式的量化宽松政策。

美联储当天发表声明说,将购买

“必要规模的”国债和机构抵押贷款支持证券,以支持市场平稳运行和货币政策有效传导,并将把机构商业抵押贷款支持证券纳入购买范畴。美联储此次并未设定资产购买规模上限,这相当于开放式的量化宽松政策。

同时,美联储还宣布一系列新措

施,以支持信贷流动,特别是资金流向家庭和企业。这些措施包括建立总额达3000亿美元的融资项目以加强雇主、消费者和企业的信贷流动,美国财政部将通过其外汇稳定基金对此提供300亿美元支持;设立两项流动性工具支持向大型企业发放信贷;建立定期资产支持证券贷款工

具,支持资金向消费者和企业流动。

自新冠肺炎疫情在美国暴发以来,美联储已连续多次出台货币宽松政策支撑美国经济。目前,美联储已将联邦基金利率目标区间下调至0%到0.25%之间。此前,美联储还宣布启动7000亿美元量化宽松政策,并重启2008年金融危机时使用的商业

票据融资机制,但依然难以遏制美国股市连续下跌趋势。今年3月份以来,美股已四次触发熔断机制。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的实时统计数据显示,截至美国东部时间23日10时(北京时间23日22时),美国新冠肺炎确诊病例累计已达35241例,死亡473例。



美国会3人确诊新冠肺炎
特朗普下令3州建“方舱医院”

美国共和党人兰德·保罗的办公室22日确认,这名代表肯塔基州的联邦参议员新型冠状病毒检测结果呈阳性,成为参议院首名确诊感染的议员。美国国会迄今已有3人新冠病毒检测呈阳性,至少22人自我隔离。

美国总统唐纳德·特朗普同一天下令在疫情严重的纽约州、加利福尼亚州和华盛顿州设立紧急医疗站,准备4000张病床收治新冠肺炎患者。

特朗普22日在白宫记者会上说,他已经要求联邦紧急措施署在纽约州、加州和华盛顿州设立12个紧急医疗站,收治新冠肺炎患者。

特朗普说,加州设立8个紧急医疗站,床位2000张;纽约州和华盛顿州共计设立4个紧急医疗站,床位2000张。美国陆军工程兵将协助设立位于纽约州的紧急医疗站,海军“仁慈”号医院船将调派至洛杉矶市,国民警卫队将赴这3州,抗疫费用由联邦财政负担。

闫洁(新华社专特稿)

欧洲疫情防控形势严峻

当地时间3月22日

意大利	累计确诊病例	59138例	累计死亡	5476例
西班牙	累计确诊病例	28572例(新增3646例)	累计死亡	1720例
德国	累计确诊病例	24873例	累计死亡	超过90例
法国	累计确诊病例	16018例	累计死亡	674例
瑞士	累计确诊病例	超过7000例(新增900多例)	累计死亡	60例
英国	累计确诊病例	5683例(新增665例)	累计死亡	281例

3月22日,在意大利罗马,一名戴着口罩的男子骑车经过斗兽场。新华社发

英国抗疫措施为何升级?

告别
佛系
抗疫

近期英国新冠肺炎确诊病例数快速攀升,英国政府改变了此前争议较大的“宽松”应对措施,持续提升抗疫力度。在严峻的疫情形势下,英国面临更艰难抉择。首相约翰逊甚至表示,如果人们还是不听从有关“保持社交距离”等指引,政府将考虑引入更严格的防疫措施。

英国政府此前不希望实施过多人群流动限制措施,但随着新冠肺炎病例数迅速增加,应对策略也不得不做出调整。从18日开始,英国政府陆续宣布了多项新措施:餐馆、酒吧、电影院、健身房等容易聚集人群的营业场所关闭;中小学以及幼儿教育机构基本关闭,但医护人员等“关键行业”人员的孩子可以继续得到学校的照顾;首都伦敦关闭部分地铁站点。

至此,英国已逐步改变了被戏称为“佛系”的抗疫举措。政府一直在强调民众要避免不必要的外出和社交接触。

英国诺丁汉大学分子病毒学教授乔纳森·鲍尔说,政府提升措施力度的做法是正确的,“让人们靠自觉去保持社交距离明显行不通,因此国家应该干预”。

科研报告警示

英国政府抗疫决策过程中非常重视的科学证据,也更多地指向果断、强有力防疫的方向。英国帝国理工学院一个科研团队近期发布报告中的数据模型就是政府参考的指标之一。其中一个评估场景里,如果政府仅仅出于延缓病毒扩散的目的,采取较低程度的干预措施,短期内或许可以一定程度减少医疗体系的压力并降低病亡率,但随着疫情蔓延,最终仍可能导致25万人死亡。

领衔这个团队的帝国理工学院教授尼尔·弗格森说,要真正将病毒传播遏制到非常低的程度,就有必要采取更强有力、打破现有社会秩序的干预措施,并且这类主要包括保持社交距离的措施需持续数月,甚至可能要持续到有效疫苗研发出来为止。

医疗资源告急

政府官员也多次警告,疫情不断加重的情况下,医疗体系可能难以承受。为此,英国公共卫生当局已与私人医院达成协议,把它们的医疗资源,包括病床、呼吸机、医护人员都纳入这次抗疫行动中,壮大医疗体系力量。

英国卫生大臣马修·汉考克近期呼吁更多厂家生产呼吸机等急需的医疗物资。英国牛津大学以及伦敦大学国王学院的科研人员正开发能更容易生产和部署的呼吸机。

此外,在英国政府支持下,牛津大学、剑桥大学以及帝国理工学院等英国高等院校都有团队在加紧研发疫苗。英国帝国理工学院医学院教授罗宾·沙托克说:“目前研制疫苗的一大挑战就是时间。研究人员需要时间来验证一个新疫苗能否起作用,能否大规模生产并提供给广大人群使用。”

(据新华社伦敦3月22日电)

国际奥委会“松口”
考虑奥运会延期
加、澳表态今夏“不约”

据新华社北京3月23日电 (记者吴俊宽)在新冠肺炎疫情肆虐全球的大背景下,2020年东京奥运会何时举办的“悬疑剧”北京时间23日连更多“集”,“剧情”也出现了重大发展。

先是国际奥委会首次表态把延期举办作为备选方案,紧接着加拿大、澳大利亚两国奥委会发声希望比赛推迟到2021年,南非前游泳奥运冠军范德伯格随后又现身说法,讲述新冠肺炎对运动员可能造成的巨大伤害……

此前一直坚称东京奥运会不会延期或取消的国际奥委会瑞士当地时间22日宣布,将在四周之内完成对东京奥运会举办方案的评估,除非全球疫情短期内出现重大拐点,否则延期是备选方案之一,而取消则不考虑。这是国际奥委会首次官方承认考虑不同方案。之后,日本首相安倍晋三首度松口说,如果举办一届完整的奥运会变得非常困难,推迟举办是选项之一。

广告·热线:66810888

海口市自然资源和规划局
馨园二号项目变更方案规划公示启事

馨园二号项目位于新亚洲大道北侧,属海口市滨江新城片区控制性详细规划(修编)范围。项目变更内容为:1、总图指标调整;2、酒店地下室、各平面调整;3、1#-3#首层增设门廊。经审查,变更方案建筑密度、容积率等规划指标有所调整。为广泛征求相关权益人意见,现按程序进行批前规划公示。1、公示时间:10个工作日(2020年3月24日至4月7日)。2、公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzg.haikou.gov.cn>);建设项目现场;海南日报;海口日报。3、公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2056房海口市自然资源和规划局城市管理科,邮政编码:570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。(4)咨询电话:68724370,联系人:苏琳越。

海口市自然资源和规划局 2020年3月24日

公 告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我公司将于2020年3月27日00:00-05:00对CDMA网络系统进行优化。届时,全省CDMA手机通信业务使用将受短时影响。

不便之处,敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司
二〇二〇年三月二十四日

招 商 公 告

广州铁路文化广告有限公司诚征广州南站、深圳北站、长沙南站等站车广告媒体(资源)广告代理经营合作单位【详见文广(招)字(2019)06、07、08、09、10号招商公告】,现正公告招商中,本次招商采

●2018年,荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名 ●2019年,荣获“中国传媒经营价值百强榜”年度综合排名特别大奖

欢迎在海南日报刊登广告

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、周日照常办理业务



用多轮竞价方式,详情和报名参与方式,敬请登录“广铁招商网”网站。

招商联系人:谭小姐、倪小姐

招商联系电话:020-61335320、61335406。

(广铁招商网网址:<http://www.gzrailwaybiz.com.cn>)

广州铁路文化广告有限公司

关于挂牌出让国有建设用地使用权的公告 澄自然资告字[2020]8号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定,经澄迈县人民政府批准,澄迈县自然资源和规划局公开挂牌出让编号为27010-201811号地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块概况

地块编号	位置	面积(公顷)	使用年限	用途	容积率	绿地率	建筑高度	建筑密度	起始价(万元)	保证金(万元)	备注
27010-海南老城经济开发区G225	海南老城经济开发区G225	0.662175	50年	公用设施用地	≤0.8	≥30%	≤20米	≤35%	273	273	地块按现状条件出让
201811 国道东侧白莲琼崖岭地段											

二、竞买人资格:(一)中华人民共和国境内的自然人、法人和其他组织(除法律另有规定者外)可参加竞买。属境外机构(含港、澳、台地区)申请参加竞买的,按照规定需要提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。本次挂牌出让不接受联合竞买。失信被执行人不得参加本次竞买。(二)具有下列行为的自然人、法人和其他组织不得参加本次挂牌出让:1、在澄迈县范围内有拖欠土地出让金的行为,并未及时改正的;2、在澄迈县范围内有拖欠土地出让金的行为,并未及时改正的;3、在澄迈县范围内有闲置土地违法用地行为,擅自改变土地用途等违法行为,并未及时改正的。(三)本次国有土地使用权挂牌出让设有底价,按照价高者得的原则确定竞得人。

三、竞买申请和报名:有意参加竞买者应于2020年4月1日至2020年4月21日下午17时前(北京时间,下同)到澄迈县自然资源和规划局三楼土地交易所(或海南省公共资源交易中心一楼3号窗口)查询和领取《澄迈县国有建设用地使用权挂牌出让手册》,并按挂牌出让手册的具体要求报名参加竞买。报名时,竞买申请人交纳竞买保证金,交纳竞买保证金的截止时间为2020年4月21日下午17时前(以实际到账为准)。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,符合申请条件的,澄迈县自然资源和规划局将在2020年4月21日下午17时30分前确认其竞买资格。

四、挂牌报价时间和地点:(一)挂牌起始时间:2020年4月14日上午8:30。(二)挂牌截止时间:2020年4月24日上午11:00。(三)受让报价时间:上午8:30至11:30和下午14:30至17:30(工作日)。(四)挂牌地点:海南省政府会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅。(五)本次挂牌出让活动报价阶段只接受书面报价,不接受电话、邮寄、电子、口头等其他方式报价。

五、其他事项:(一)该宗地块用地征收工作已完成,土地权属清

澄迈县自然资源和规划局
2020年3月24日

万宁市国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规规定,经万宁市人民政府批准,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

地块编号	地块位置	面 积	土地用途	出让年限	主要规划指标	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
万让2019-10号	礼纪镇三星村委会深西村牛古岭坡地段	1.2609公顷 (合18.91亩)	工业用地	50年	0.7≤容积率≤1.0,建筑密度≥30%、绿地率≤20%,建筑限高≤20米	538万元(土地挂牌起始价为478万元,建筑物挂牌起始价为60万元)	538

该用地范围内涉及违法用地的地上建筑物,万宁市综合行政执法局已依法予以没收,和该地块共同挂牌出让。如果挂牌成交价格高于起始价,则挂牌成交价格扣除建筑物起始价余下的金额,即为土地挂牌成交价格。二、竞买人资格:1、竞买人基本条件:本次挂牌活动凡属中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律另有规定者外)均可申请参加竞买。属于境外机构和个人(含港、澳、台地区)申请参加竞买的,按照规定需要提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。本次挂牌活动凡属中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律另有规定者外)均可申请参加竞买。2、竞买人需在签订《成交确认书》后与产业主管部门签订《海南省产业项目发展和用地准入协议》,并严格按照《海南省产业项目发展和用地准入协议》约定内容进行开发建设,涉及水、绿化、环保、消防、交通管理等设计施工的,应符合国家和海南省的有关管理规定。3、本次挂牌出让设有底价,按照价高者得的原则确定竞得人。4、竞买咨询及报名期限:本次挂牌出让的详细资料和具体要求,详见挂牌出让手册。申请人可于2020年3月24日至2020年4月21日到万宁市自然资源和规划局办公大楼用房管制和耕保组或海南省公共资源交易中心一楼窗口购买挂牌出让手册和提交书面申请。5、竞买保证金及资格确认:申请人交纳竞买保证金的截止时间为2020年4月21日17时00分(以竞买保证金到账为准)。经审核,申请人按约定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2020年4月21日17时30分前确认其竞买资格。6、挂牌报价时间及地点:本次国有建设用地使用权挂牌出让活动定于2020年4月13日9时00分至2020年4月21日17时30分前确认其竞买资格。7、挂牌报价时间及地点:本次国有建设用地使用权挂牌出让活动定于2020年4月13日9时00分至2020年4月21日17时30分前确认其竞买资格。

万宁市自然资源和规划局

2020年3月24日